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Nazwa Wykonywanie obstugi liniowej statkow powietrznych i obstugi hangarowej
kwalifikac]L: wyposazenia awionicznego
ity E17
Numer zadania: Q1
Kod arkusza:  E.17-01-01_SG_zo
Wersja arkusza: ZQ
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Oznaczenia liczbowe elementéw sieci pradu stalego —tabela 1
Zdajacy w tabeli 1 w kolumnie "Oznaczenia liczbowe urzgdzen wg rys. 1"
R.1.1 w wierszu 1 zapisat - 83
R.1.2  |w wierszu 2 zapisat - 38
R.1.3 |w wierszu 3 zapisat - 65
R.1.4 w wierszu 4 zapisat - 71
R.1.5 Jw wierszu 5 zapisat - 97
R.1.6  |w wierszu 6 zapisat - 64
R.1.7  Jw wierszu 9 zapisat - 67
R.1.8 Jw wierszu 10 zapisat - 57
R.2 Rezultat 2: Opis stowny dziatania obwodu podtaczania akumulatora do szyny X1 —
) uzupeiniona tabela 2
Zdajacy w tabeli 2 w kolumnie "Prawda/Falsz"
R.2.1 w wierszu 1 zapisat - Prawda
R.2.2  |w wierszu 2 zapisat - Prawda
R.2.3 |w wierszu 3 zapisat - Falsz
R.2.4 |w wierszu 5 zapisat - Prawda
R.2.5 |w wierszu 6 zapisat - Falsz
R.2.6  |w wierszu 7 zapisat - Falsz
R.2.7  |w wierszu 8 zapisat - Prawda
R.2.8 Jw wierszu 9 zapisat - Falsz
R.3 Rezultat 3: Tablica opisujaca dziatanie ukiadu podiaczania akumulatora do szyny X1
Zdajgey w tablicy "Dziatanie obwodu podfaczania akumulatora do szyny X1" zapisal w kolumnie:
R.3.1 Lp. ciggcyir"1 23456 6"
R.3.2 44 ciag cyfr"111111"
R3.3 |87ciagcyfr'011111"
R34 |45ciggcyfr"000011"lub"000001"
R4 Rezultat 4: Wykaz elementow, ktorych uszkodzenie powoduje, ze wskazowka woltomierza
i wskazujacego wartos¢ napiecia na szynie X1 nie wychyla sie — tabela 3
Zdajgcy w tabeli 3 w kolumnie "Nr elementu wg. rys. 1" zapisal w dowolnej kolejnosci:
R.4.1 47
R4.2 |45
R43 |87
R.4.4 74
R.4.5 44
R4.6 |60
R.4.7 57
R.4.8 nie mniej niz 5 i nie wiecej niz 12 réznych oznaczen liczbowych elementéw
RS Rezultat 5: Wartosci natezenia pradu IG, napiecia pradnicy UG oraz napiecia na szynie US w
) ukladzie , pradnica-akumulator”
(dopuszcza sie inne sformutowania zachowujgce sens rozwigzania)
Zdajacy zapisat.
R5.1 lg =136,00lubls; = 136
R52 |Ug =27.99
Wartos¢ napigcia na szynie U g
R.5.3 |Zdajacy zapisat wzdr okreslajacy wartosé napiecia Us
R54 [|Jednym ze skladnikéw we wzorze na Ug jest U,
R5.5 Drugim ze sktadnikow we wzorze na Us jestiloczyn: I, - R4

R.5.6

Wartosci liczbowe podstawione do wzoru na Ug sg zgodne z trescig zadania: Us =27 + 36 - 0,02




